



14 octombrie 2024

COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 11.10.2024, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva unui inculpat (un bărbat în vârstă de 42 de ani), cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de tentativă de omor.

În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

În data de 09.10.2024, în jurul orelor 21:45, în timp ce se afla pe trotuarul din fața unui imobil situat în mun. București, sector 2, pe fondul unui conflict spontan generat de o neînțelegere cu privire la un loc de parcare, inculpatul a agresat-o fizic pe persoana vătămată (un bărbat în vârstă de 57 de ani), lovind-o în mod repetat cu un obiect tăietor-înțepător (briceag) în zona capului și a antebrațului stâng și cu pumnii și picioarele în zona pieptului și a feței, provocându-i leziuni traumatice constând în plagă tăiată parieto-occipitală (de aproximativ 10 cm), plagă tăiată 1/3 medie antebraț stâng (de aproximativ 8 cm) și traumatism cranio-cerebral minor.

Inculpatul a fost reținut pentru 24 de ore, iar judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului București a dispus arestarea preventivă a acestuia pentru o perioadă de 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL
PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**